

泉州鲤城智慧体育公园即将开放

智能跑道、智能健身驿站、户外体质检测仪……科技感满满,将免费开放,可辐射周边1.5公里范围内近3万人群

海都记者 柳小玲
通讯员 文/图

智能跑道、智能健身驿站、户外体质检测仪、智能健身路径……经过近半年施工建设,泉州鲤城区智慧体育公园即将完工,一大批高科技健身器材全新亮相,将面向社会开放。日前,记者提前探访,体验智能健身带来的便捷和乐趣。据悉,该公园建成后,将免费对市民开放,可辐射周边1.5公里范围内近3万人群,形成“15分钟健身圈”。



行全面的体质检测
户外智能体测仪,可对测试者进

福建小将助力 中国队重夺尤伯杯

海都讯(记者 周宇艺) 北京时间10月17日凌晨,在丹麦奥胡斯进行的2020年尤伯杯(因疫情推迟)决赛中,中国羽毛球队的队员们与强敌日本队鏖战5个多小时,最终以3比1的大比分逆转对手。时隔5年重获尤伯杯冠军,历史上第15次捧起

尤伯杯。此次出战第二双打的选手为临时组队,二人分别是东京奥运会混双冠军之一、来自福建南安的黄东萍,以及刚刚结束的第十四届全运会女双铜牌得主之一的李汶妹。她们在比赛中战胜日本选手。

人脸识别跑道 提供个性化运动建议

该公园位于浮桥街道新延路3号支路,占地面积约2万平方米,配备足球场、篮球场、网球场、轮滑场地、乒乓球台、智能跑道等运动场所。

环绕着一条红色跑道,看起来平平无奇,殊不知暗藏玄机。这是一条长约两公里的智能跑道,由互动屏、智能系统、人脸识别杆、心率柱等设备共同组成,依托人脸识别技术,能对跑道上的

运动人群进行实时无感运动数据采集。

“市民进入公园后,可以先通过互动屏进行注册。”项目建设方、鲤城城市交通开发公司副总经理陈志民介绍,注册成功后,跑

道上的人脸识别杆将自动记录市民的运动数据,上传至智能系统进行个性化分析,提供科学运动建议。此外,智能系统能记录该园运动人数、运动里程等数据,并能发布运动达人排行榜。

配备健身驿站 运动时也能给手机充电

公园还配备智能健身驿站,外观犹如休闲凉亭,内里配置了多种室外智能健身器材,能满足市民群众多样化健身需求,并兼具手机充电、音乐播放、照明灯功能。

记者注意到,驿站内的每台健身器材上都有一块小屏幕,屏幕下方还有可供手机充电的USB插口。“这些健身器材均采用太阳能供电,均有数据统计和处理功能。”陈

志民介绍道,市民锻炼时,屏幕上将显示运动时长、卡路里、步数、频率、距离等数据。

值得一提的是,市民如果想使用手机充电功能,就必须使用智能健身器材,也

就是得运动起来。“手机充电供电系统与健身器材的太阳能供电不同,由市民运动锻炼时产生。”陈志民介绍道,健身驿站功能丰富,能满足市民群众全天候健身需求。

设智能体测仪 市民可随时测试身体机能

在公园内行走,看到的每一件设备几乎都科技感满满。设有两台户外智能体测仪,能对使用者进行全面的体质检测,采集数据上传,形成运动

建议以及各种维度的数据分析,为市民健身提供强大数据支持。安装了4根心率测试柱,只要轻握一分钟,便能检测出心率,方便市民在运动过程

中随时测试自己的身体各项机能。

在公园基础配套方面,也充分体现人文关怀和环保理念。采用智慧路灯,均为太阳能供电,配备

报警功能;配有智能储物柜,满足市民运动时储物需求;设置智能控制中心,可实时监测公园各个区域的情况,为市民群众提供安全、舒适的健身环境。

首届“沈绍安奖”国际漆艺大赛 6件作品获奖

海都讯(记者 毛朝青 刘露) 10月17日下午,首届“沈绍安奖”国际漆艺大赛获奖作品颁奖仪式在福州举行。姜海明漆画作品《繁花系列》获得金奖。姚凯漆画作品《云起时2》、梁芳漆器作品《器兮系列》获得银

奖。黄鹏漆器作品《烟》、徐晶漆器作品《萌象》、吴君茹漆画作品《静嗅风华》获得铜奖。本次大赛由福建省沈绍安漆艺研究院主办,福建省沈绍安漆艺博物馆承办,佳信海坛控股集团承

福州仓山区仓山镇 搞好城区发展

海都讯(福建日报记者 陈则周) 为推进乡村振兴和搞好城区发展,7月以来,福州市仓山区仓山镇党委镇政府多次组织镇机关部门下基层进行调研,探寻如何更好地因地制宜,发挥特色,加快

推进高质量发展,取得了明显成效。近日,仓山镇领导向记者表示,在推动乡村振兴和城镇发展中,讲求提高文化品位,增强文化自信,做大做强产业,农工并举,全面推进高质量发展。

“讲文明 树新风”公益广告



今天无车日
我在骑车上上班响应低碳生活



今天献血日
我在献血车上无偿献血



今天国庆节
我在帮需要的人在雨中打伞



今天元旦
我在养老院看望孤寡老人



今天劳动节
我在进行垃圾分类



今天植树节
我们在郊外义务植树

文明天气预报

天气变化无常 文明始终如一

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣